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Підприємство "Новатор" приймає замовлення по нанесенню порошкової фарби на
деталі і форми будь-якої конфігурації і ступеня складності на сучасній конвеєрній
лінії розробленій і виготовленій фірмою "ААВО" (м.Свендборг, Данія) у відповідності
з новітніми європейськими стандартами. Камера для напилення фарби виготовлена
ТОВ "Інтерфарб-Україна" (м. Львів) включає можливість швидкої зміни кольорів.

Конвеєрна лінія передбачає можливість нанесення покриття на деталі з габаритними
розмірами 1000*1000 мм і масою до 100 кг, включає в себе попередню підготовку поверхні:
комбіноване обезжирення і фосфатування чорної, оцинкованої сталі і алюмінієвих сплавів.
Також надаємо послуги по гальванічному покриттю металів (оцинкування, кадміювання,
обміднення, анодування, нікелювання, хромування, оксидування, посріблення та інше). Окрім
наявної автоматичної лінії порошкового фарбування на підприємстві є можливість фарбувати
деталі в ручних камерах порошкового напилення фірми "Monkiewicz" (Польща), що є
актуальним для дрібних партій і великогабаритних деталей.

Високі вимоги до антикорозійного захисту металевих поверхонь, їх декоративності, а також до
забезпечення високих спеціальних експлуатаційних характеристик, зробили актуальними
питання створення нових видів покриттів, розробки способів і технологій їх нанесення.
Найповніше ці вимоги задовольняє порошкове покриття. Порошкове покриття є найбільш
сучасним методом покриття, яке широко використовується у всьому світі. У зв’язку з
виключною міцністю і нешкідливістю для довкілля, порошкове фарбування зарекомендувало
себе як найбільш економічно вигідний тип обробки металу.



Порошкове фарбування - це екологічно чистий метод захисту металу від корозії. Ідея
нанесення порошкових фарб полягає в застосуванні електростатичного поля високої напруги
(заряджені часточки фарби притягаються до деталі), за рахунок чого відбувається високоякісне
рівномірне покриття всієї поверхні деталі.

На відміну від покриттів на основі рідких фарб порошкове покриття володіє кращими
захисними властивостями завдяки вищій адгезії і відрізняється великим різноманіттям за
зовнішнім виглядом. Глянцеві мають дають високу ступінь відбиття світла на зразок дзеркала.
Кольорове різноманіття порошкового покриття надзвичайно велике (більше ніж 250 кольорів за
шкалою RAL).

Технологічний процес складається з наступних етапів:

Обезжирення;
Фосфатування;
Сушіння деталей перед фарбуванням;
Нанесення порошкової фарби на поверхні деталей;
Полімеризація нанесеного порошкового покриття;
Упаковка.

ДП "Новатор" відповідально підходить до кожного етапу фарбування, що дозволяє забезпечити
виконання всіх вимог замовника. Результати нашої роботи відповідають найвищим стандартам
якості.

Порошковою фарбою обраного кольору на ДП "Новатор" можна пофарбувати практично будь-
який металевий виріб. Зокрема, ми здійснюємо фарбування:

алюмінієвих профілів (віконно-дверні системи, шафи-купе, автоматичні розсувні системи);
металоконструкцій, кованих виробів;
автомобільних дисків і запчастин;
спортивного спорядження;
виставкових стендів, стелажів;
металевих дверей, дверних рам.

Наше підприємство має висококваліфікований персонал з великим досвідом роботи в цій сфері.
На всіх стадіях нанесення фарби здійснюється повний контроль якості, що дозволяє нам
задовольнити самого вимогливого споживача.
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